
Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 170 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 150 €
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LOT N° 1
REYNAUD, Jean, Histoire élémentaire des minéraux
usuels, Bibliothèque des Merveilles, illustré de deux
planches en couleur et dʼune planche en noir et blanc,
283p, Paris, 1869.

In-octavo, reliure en cuir bleu à décor gravé aux fers
dorés. Tranche rouge.
…
RC : 
Bon état général.

LOT N° 2
RAMBOSSON, J. Les Pierres précieuses et les principaux
ornements. Illustré de 43 planches dessinées et dʼune
planche chromolithographique, Librairie de Firmin Didot
Frères, Fils et Cie, 298 p., Paris, 1870.

In-quarto, reliure traditionnelle, le dos à décor de
dentelles dorées.
(Traité contre lʼacidification du papier, voir Attestation).…

RC : 
Papier piqué.

mailto:elozano@hvmc.com
tel:+377 93 25 54 94


Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 150 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 280 €

Estimation: 2 500 / 3 500 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 100 €

LOT N° 3
LACROIX, Paul, Histoire de lʼOrfèvrerie-Joaillerie et des
anciennes communautés et confréries dʼOrfèvres-
Joailliers de la France et de la Belgique, Librairie
historique, archéologique et scientifique de Seré, 246p.
et planches, Paris, 1850. (Note : traité contre
lʼacidification du papier, voir Attestation).

Petit in-quarto, demi chagrin marron à coins, dos cordé
et gravé au fer. Ex libris de la bibliothèque d'Henri
Tardivo, nombreuses illustrations en noir et blanc. …

RC : 
Piqûres.

LOT N° 4
ESCARD, Jean, Les Pierres Précieuses, H. Dunod et E.
Pinat Libraires-Editeurs, 520 p., Paris, 1914.

In-quarto, demi reliure postérieure à coins cartonnés.

RC : …
Bon état général, nombreuses reproductions.

LOT N° 5
KUNZ, George Frederick and STEVENSON, Charles
Hugh, The Book of the Pearl, The Century Co. 538 p.
New-York 1908.

Note avec la dédicace de l'auteur, 19 octobre 1921.
In-quarto, reliure d'origine toilée verte avec un plein orné
de motifs aux fers dorés. Nombreuses illustrations dont…
certaines planches en couleur.

RC : 
Très bon état général.
LOT N° 6
BEUQUE, Emile, Dictionnaire des Poinçons officiels et
étrangers, anciens et modernes de leur création (XIVe
siècle) à nos jours, 2 Tomes, F. de Nobele Librairie-
Editeur, 375 p. et 310 p. Paris, 1962.

Reliure souple en 2 volumes. 

RC : …
Très bon état général.



Estimation: 2 000 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 2 300 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 60 €

Estimation: 300 / 500 €
ADJUGÉ(E): 250 €

Estimation: 50 / 100 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 100 €

LOT N° 7
RUSSIAN STATE JEWELS, Important Assemblage of
Magnificent Jewellery from the Russian State Jewels,
Christies, Manson Woods, March 16, 1927.

Rare catalogue d'exposition.

RC : …
Manques.

LOT N° 8
LE GRAND NEGOCE, Le joyaux de la couronne de
Russie revoient la lumière, in No 104, 5 janvier 1927 p.
206.

Journal, très bon état général, mention manuscrite.

LOT N° 9
BIJOUX DE MISTINGUETT

Catalogue de vente, Paris le 22 juin 1956.

LOT N° 9.1

LOT N° 10



Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 1 050 €

Estimation: 1 500 / 2 000 €
ADJUGÉ(E): 1 400 €

Estimation: 2 000 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 1 850 €

Estimation: 800 / 1 200 €

LOT N° 11
JOYAUX DE MADAME LA PRINCESSE LOBANOFF DE
RISTOFF, née Princesse Dolgorouky, Lausanne, janvier
1920.

Reliure d'origine restaurée, nombreuses planches.

RC : …
Très bon état général.

LOT N° 12

LOT N° 13

LOT N° 14
ROSENTHAL, Leonard, Au Royaume de la Perle,
illustrations de Edmond Dulac, Edition dʼArt H. Piazza,
Paris, exemplaire numéroté no 168/250 illustrés en
couleurs, 139p., 1926.

In-quarto, demi-reliure toilée et cartonée à impressions
de motifs maritimes.
(Traité contre lʼacidification du papier, voir Attestation).…

RC : 
Enveloppe de protection en mauvais état.



Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 400 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €

Estimation: 200 / 400 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 200 / 400 €
ADJUGÉ(E): 650 €

LOT N° 15
ROSENTHAL, Leonard, Au Jardin des Gemmes, illustré
en couleurs par Léon Carré, Edition dʼArt H. Piazza,
Paris, exemplaire numéroté 797, Paris, mai 1924.

In-quarto, reliure souple cartonnée ornée de motifs dorés
illustrant un paon.
(Traité contre lʼacidification du papier, voir Attestation).

LOT N° 16
ROSENTHAL, Leonard, The Kingdom of the Pearl,
illustrated by Edmond Dulac, Brentanoʼs Ed. New York,
150p.,1925. Exemplaire numéro 281.

In-quarto, reliure traditionnelle cartonée à décor
maritime.
Superbes illustrations, édition limitée.

LOT N° 17
MAISON CHAUMET, Une Pléiade de Maîtres-Joailliers
1780-1930, J.C Ed. Paris 1930, exemplaire numéroté
310.

In-quarto, reliure traditionnelle cartonnée.
(Traité contre lʼacidification du papier, voir Attestation).
…
RC : 
Petites déchirures. Bon état général.

LOT N° 18
FONTENAY, Eugène, Les Bijoux, illustré de 700 dessins,
Maison Quantin, Paris 1887, 520p. note : traité contre
lʼacidification du papier, voir Attestation).

Petit in-quarto, demi chagrin bleu à coin, plaque
cartonée imitation crocodile, fatiguée, usures.
…
RC : 
Décollement sur la tranche.



Estimation: 500 / 700 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 2 000 / 3 000 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 150 €

Estimation: 4 000 / 6 000 €

LOT N° 19
BAPST, Germain, Histoire des Joyaux de la Couronne de
France, orné de cinquante gravures, Librairie Hachette,
715 p. Paris 1889.

In-octavo, reliure d'origine en demi chagrin rouge.
Piqûres.
…
RC : 
Piqûres.

LOT N° 20
VEVER, Henri, La Bijouterie française au XIXe siècle,
Tome I Consulat, Empire, Restauration Louis-Philippe
1800-1850, H. Floury, Libraire-Editeur. Paris 1906,
exemplaire dédicacé par lʼauteur à Monsieur George
Beaugrand Joaillier

VEVER, Henri, La Bijouterie française au XIXe siècle,
Tome II, Second Empire, H. Floury, Libraire-Editeur, Paris
1908…
VEVER, Henri, La Bijouterie française au XIXe siècle,
Tome III, Troisième République, H. Floury, Libraire-
Editeur, Paris 1908
Dans ces éditions originales les illustrations sont
beaucoup plus nettes que dans les ré-éditions.

RC : 
Bon état, usures.

LOT N° 21
BAINBRIDGE, Henry Charles, Peter Carl Faberge His Life
and Work, Goldsmith and Jeweller to the Russian
Imperial Court and the principal Crowned Heads of
Europe, B.T. Batsford Ltd, 169 p. New York 1949.

Volume in-quarto, reliure postérieure en demi basane
vert à coins, dos d'époque en cuir marron. Armes
impériales sur la couverture.

LOT N° 22
BECKER, C. und HEFNER-ALTENECK, J.H. von,
Kunstwerke und Gerätschaften des Mittelalters und der
Renaissance, Verlag der S. Schmerbrʼschen
Buchhandlung, Frankfurt am Main, Volume I, 1852.

BECKER, C und HEFNER-ALTENECK, J.H. von,
Kunstwerke und Gerätschaften des Mittelalters und der
Renaissance, Verlag von Heinrich Keller, Frankfurt am…
Main, Volume II, 1857.
BECKER, C und HEFNER-ALTENECK, J.H. von,
Kunstwerke und Gerätschaften des Mittelalters und der



Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 950 €

Estimation: 6 000 / 8 000 €

Estimation: 1 500 / 2 000 €

LOT N° 23
MORISSON, Friedrich Jakob (Designer), PFEFFEL,
Unterchiedliche neue Inventionen, von Geschmuck,
Zierathen und Galanterien... vorgeftellt und gezeichnet
von Fridrich Jacob Morisson. In Kupffer gestochen und
verlegt durch Johann Andreas Pfeffel... in Wienn. Circa
1693.

L'ouvrage, en langue originale allemande, traite de la
nouvelle production ornementale de la fin du XVIIe
siècle, période d'édition.…
Reliure postérieure.

RC : 
Piqûres, tâches.
LOT N° 24
GASSIER Editions, Dessins – Joaillerie – Paris. Journal
mensuel, Troisième année et plus, comprenant 92
planches avec des dessins de bijoux.

Rare réunion de planches de dessins préparatoires de la
production Art Deco française. Très bon état général.

LOT N° 25
HENDLEY, Colonel Thomas Holbein, The Journal of
Indian Art and Industry, Vol XII, no 95 July 1906, no 96
October 1907, no 97 January 1907, no 98 April 1907, no
99 July 1907, no 100 October 1907, no 101 January
1908, no 102 April 1908, no 103 July 1908, no 104
October 1908, no 105 January 1090, no 106 April 1909,
no 107 July 1909, Illustrated Plates in Colour and
monochrome, Ed. Griggs Sons Ltd, London, July 1909.

Grand in-quarto, demi reliure en maroquin vert. Très bon
état général.



Estimation: 2 500 / 3 500 €
ADJUGÉ(E): 2 500 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 150 €

Estimation: 200 / 400 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 3 000 / 4 000 €
ADJUGÉ(E): 4 100 €

LOT N° 26
RACINET, M.A L'Ornement polychrome. Cent planches
en couleurs or et argent…Art ancien et asiatique, Moyen
Âge, Renaissance, XVIIe et XVIIIe siècle. Recueil
historique et pratique publié sous la direction de M. A.
Racinet avec des notices explicatives et une introduction
générale. Paris : Librairie de Firmin Didot frères, fils et
Cie, 1869.

Reliure luxe avec dorures. 
Cachet du relieur F.N. Behrends.
Rare ouvrage dans un excellent état, superbes et…
nombreuses planches en couleur.

LOT N° 27
HOLME Charles Editor, Modern Design in Jewellery and
Fans, Offices of the Studio, Paris, New York, MCMII.

In-folio, reliure cartonnée en tissu rayé.

LOT N° 28
WILLIAMS, Gardner Fred. The Diamond Mines of South
Africa, Volume I and II, B.F Buck Company, 1905, New
York.

In-octavo, reliure traditionnelle en cuir marron, le dos
marqué au fer doré.
Coffret original.…

RC : 
Bon état général.

LOT N° 29
ASSCHER

Etablissements diamantaires, Catalogue de présentation
de la Maison Asscher et de ses diamants historiques
(Cullinan) accompagné du Livre souvenir illustré de…
photos des visites du Roi Albert et de la Reine Elisabeth
de Belgique et du Prince Henri des Pays-Bas en 1910, et
de la visite du Président Fallières de la République
française de Juillet 1911.



Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 500 €

Estimation: 500 / 1 000 €

Estimation: 500 / 1 000 €

Estimation: 500 / 1 000 €

Estimation: 600 / 800 €

LOT N° 30
BENVENUTO, The Life of Benvenuto, son of Master
Giovanni Cellini, the Florentine, II Volumes, Brentanoʼs
New York, 1906.

In-duodecimo, reliure traditionnelle, usures sur le dos.

LOT N° 31
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE SEPTPLANCHES DE DESSINS
PREPARATOIRES 
Illustrant des broches plaque ornées de pierres…
précieuses et semi-précieuses, réhaussés de gouache
blanche.
Certains numérotés.
Gouache, crayon et encre sur papier fin ou cartonné.
Vers 1930.
An ensemble of seven preparatory brooches drawings,
by Wolfers. Circa 1930.

RC : 
Dimensions : de 24 x 26 cm à 12,5 x 8 environ.
Très bon état de conservation, une trace noire sur l'un
des sept dessins.

LOT N° 32
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE HUIT DESSINS PREPARATOIRES 
Illustrant des bracelets montres de dames agrémentées
de pierres précieuses et semi-précieuses, réhaussés de…
gouache blanche.
Certains numérotés.
Gouache, crayon et encre sur papier fin ou cartonné.
Vers 1930. 
An ensemble of eight preparatory lady's wristwatch
drawings, by Wolfers. Circa 1930.

RC : 
Dimensions : 
26 x 11 cm et 37,2 x 24,7 cm environ.

LOT N° 33
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE HUIT DESSINS PREPARATOIRES 
Illusrant des bagues serties de pierres précieuses et
semi-précieuses, réhaussés de gouache blanche.…
Certains numérotés ou datés.
Gouache, crayon et encre sur papier fin, cartonné et
vergé.
Fin XIXème - début XXème siècle. 
An ensemble of eight preparatory rings drawings, by
Wolfers. Late 19th century to Early 20th century.

RC :
Dimensions :
24 x 33,5 cm 
24 x 32 cm 
24 x 29,5 cm 
24 x 15,5 cm 
Certains écornés. Déchirures et plis.

LOT N° 34
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE SEPT DESSINS PREPARATOIRES 
Illustrant des bagues serties de pierres précieuses et
semi-précieuses.…
Certains numérotés ou signés.
Gouache, crayon et encre sur papier calque, cartonné
ou vergé. 
Fin XIXème - début XXème siècle. 
Un dessin porte un tampon Hardy Wolfers, société crée
en 1904.
An ensemble of seven preparatory rings drawings, by
Wolfers. Late 19th century to Early 20th century.



Estimation: 700 / 1 200 €

Estimation: 800 / 1 200 €

Estimation: 500 / 1 000 €

Estimation: 800 / 1 200 €

Estimation: 1 000 / 2 000 €

LOT N° 35
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE HUIT DESSINS PREPARATOIRES 
Illustrant des colliers en pierres précieuses et semi-
précieuses.…
Numérotés.
Gouache et crayon sur papier vélin, collage postérieur
sur papier Canson.
Fin XIXème - début XXème siècle. 
Gouache sur papier, numérotés.
An ensemble of eight preparatory necklace drawings, by
Wolfers. Late 19th century to Early 20th century.

RC : 
Dimensions : 
22,5 x 14 cm
27 x 20,7 cm

LOT N° 36
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE SEPT DESSINS PREPARATOIRES
Comprenant deux épingles, une broche, un diadème et
trois colliers ornés de pierres précieuses et semi-…
précieuses. 
Certains numérotés, datés et signés.
Gouache, crayon et encre sur papier fin ou vélin, collage
postérieur sur papier Canson.
Fin XIXème - début XXème siècle. 
"Dessin d'exécution Couronne Enfant Jésus
Développement", porte le monogramme de Philippe
Wolfers, 26 février 1901.
An ensemble of seven preparatory jewels drawings, by
Wolfers. Late 19th century to Early 20th century.

RC :
Déchirures, manques aux coins.
Dimensions : 29,8 x 20,8 cm environ.

LOT N° 37
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE SIX DESSINS PREPARATOIRES
Illustrant des bracelets ornés de pierres précieuses et
semi-précieuses.…
Certains numérotés. Un tampon A.Bourdon Wolfers
Frères, 1930-1934 ou 1939.
Gouache, crayon et encre sur papier vélin, vergé ou
cartonné.
Première moitié du XXème siècle. 
An ensemble of six preparatory bracelets drawings, by
Wolfers. Early 20th century.

RC : 
Déchirures, plis.
Dimensions :
21 x 33 
24 x32
25 x 15,5
24 x 10

LOT N° 38
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE HUIT DESSINS PREPARATOIRES
Illustrant des bagues ponctuées de pierres précieuses et
semi-précieuses.…
Certains numérotés.
"Croquis de Bagues Louis XVI", signé Philippe Wolfers,
1917.
Gouache, crayon et encre sur papier vélin, vergé ou
cartonné.
Début du XXème siècle. 
An ensemble of eight preparatory rings drawings, by
Wolfers. Early 20th century.

RC : 
Dimensions :
25,5 x 32,5 cm environ
21 x 29,5 cm environ.

LOT N° 39
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE SEPT DESSINS PREPARATOIRES 
De bijoux de corsage et pendentifs style Louis XVI ou
dentelle, ponctués de pierres précieuses et semi-…
précieuses.
Gouache, crayon et encre sur papier noir cartonné.
Signés Philippe Wolfers, datés de l'année 1910.
An ensemble of seven preparatory jewels drawings, by
Wolfers. Dated 1910.

RC : 
Dimensions : 50 x 32,5 cm environ.



Estimation: 1 000 / 2 000 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €

Estimation: 1 000 / 2 000 €
ADJUGÉ(E): 4 500 €

Estimation: 3 800 / 5 000 €
ADJUGÉ(E): 3 700 €

Estimation: 5 000 / 7 000 €
ADJUGÉ(E): 5 200 €

LOT N° 40
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE SEPT DESSINS PREPARATOIRES 
D'orfèvrerie illustrant une coupe, un vase amphore, un
chandelier, deux couvertures d'ouvrages, une aiguière e…
un centre de table.
Certains signés et datés.
Gouache, crayon et encre sur papier calque, papier fin
ou cartonné.
Vers 1900-1910.
An ensemble of seven preparatory silverware drawings,
by Wolfers. Circa 1900 -1910.

RC : 
Déchirures, plis.
Dimensions : 54 x 50 cm
66 x 47,5 cm
60 x 39 cm 
79 x 41 cm
63 x 48,5 cm
50 x 62 cm
50 x 61 cm

LOT N° 41
MAISON WOLFERS

ENSEMBLE DE CINQ DESSINS PREPARATOIRES 
Préparatoires d'orfèvrerie illustrant un porte médailles,
une fontaine à thé, une coupe, un service à thé et café…
et une aiguière. Vers 1890.
Gouache, crayon et encre sur papier fin, collage sur
papier canson postérieur.
Certains signés ou datés.
An ensemble of five preparatory silverware drawings, by
Wolfers. Circa 1890.

RC : 
Dimensions :

LOT N° 42
MAISON WOLFERS

DESSIN PREPARATOIRE POUR « LʼALBUM CONGOLAIS
».
« Des ténèbres africains se dégage éclatante, la…
Lumière! dont les rayons illuminent lʼExposition
Congolaise. ».
Album offert au Baron Léon de Béthune par Edmond van
Eetvelde, ancien secrétaire-général de lʼEtat indépendant
du Congo, alors gouverné par le roi Léopold II de
Belgique. 
L'album renferme 22 photos originales du pavillon
congolais lors de lʼExposition Universelle de 1897.
Richement travaillé, en ivoire, qui servait alors de
promotion pour les matières issues des colonies (argent,
vermeil, bronze, perles, rubis, émeraudes, cuir et soie) il
est un superbe témoignage de la production Art Nouveau
de la Maison Wolfers.
Monogramme de Philippe Wolfers, daté au 22 octobre
1897.
Gouache, crayon et encre sur papier.
Dimensions : 61 x 53 cm environ.
Lʼalbum est aujourdʼhui conservé au Musées royaux dʼArt
et dʼHistoire à Bruxelles (inv.Sc.188.1). Il forme un
ensemble avec son pupitre « Héron » et est conservé
avec son étui dʼorigine en crocodile et sa boîte ornée
dʼune étoile dorée, symbole de lʼEtat indépendant du
Congo.
An Art Nouveau preparatory drawing of the "Album
Congolais" gifted by Edmond van Eetvelde to the Baron
Léon of Béthune during the Bruxelles World Fair in 1897.
Gouache, ink and pencil on paper.

LOT N° 43
WOLFERS

FINE CHAINE
En or jaune, ponctuée de petites perles probablement
fines, retenant un pendentif en platine stylisant une…
couronne de feuillage diamanté surmontée d'un nœud,
retenant deux diamants mobiles de taille ancienne le plus
important pesant environ 0,75 ct. 
Non signé. 
Début du XXème siècle. 
Il est accompagné d'un système permettant de le porter
en broche. 
Dans son écrin à la forme.
A diamond, natural pearl (not tested), platinum and 18k
gold necklace, by Wolfers. Early 20th century.

RC : 
Longueur de la chaîne : 39 cm environ.
Dimensions du pendentif : 5,2 x 2,2 cm environ. 
Poids brut : 25,3 g (Pt - 950 et 18k - 750).

LOT N° 43.1
PAIRE DE RAVISSANTS PENDANTS D'OREILLES

En platine et or gris, en motif de girandole serti de
diamants de taille ancienne, retenant deux pampilles
centrées d'une chute de diamants mobiles. …
Début du XXème siècle. 
Dans un écrin de la Maison Boncompani Sturni à Rome. 
A pair of old cut diamond, platinum and 18k gold ear
pendants. Early 20th century. 

RC : 
Hauteur : 6 cm. 
Poids brut : 18,2 g (Pt - 950 et 18k - 750).



Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 1 500 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 300 €

Estimation: 1 000 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 3 500 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 1 250 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 100 €

LOT N° 44
PETITE COUPE

En agate, garniture en argent ciselé à décor de feuillage
ponctuée de rubis et petits cabochons de saphir.
Angleterre ou France, XIXème siècle.…
A 19th century silver, sapphire, ruby and agate cup.

RC : 
Un manque. 
Dimensions : 3,5 x 11 x 6,5 cm environLOT N° 45
SANS RESERVE

NECESSAIRE DE COUTURE
En agate, en or jaune ciselé, ajouré à décor de motifs
floraux en rinceaux, de style Rocaille et d'un couple de…
danseurs dans un jardin. Il recèle un nécessaire en or
comprenant une petite cuillère, une paire de ciseaux,
une aiguille, un cure-dents, une pince et lime, un canif,
une double plaque d'ivoire. 
Travail européen de la fin du XVIIIème siècle.
An 18k gold and agate sewing kit. Late 18th century. No
reserve.

RC : 
Hauteur : 11 cm. 
Poids brut : 126,1 g (18k - 750).

LOT N° 46
SANS RESERVE

ELEGANT PETIT COFFRET 
De forme chantournée, serti de plaques d'agate zonée
astériée montées en or jaune. …
Le couvercle est délicatement décoré d'un motif floral en
argent serti d'un diamant coussin de taille ancienne,
d'émeraudes et de rubis (manques). 
Travail français du début du XIX ème siècle. 
An old cut diamond, emerald, ruby, agate,18k gold and
silver box. France, early 19th century. No reserve.

RC :
Dimensions : 9 x 6,5 x 3,5 cm environ. 
Poids brut : 139,8 g (18k - 750).

LOT N° 47
SANS RESERVE

FLACON DE PARFUM DE VOYAGE
De forme cylindrique, en verre gravé de trèfles à quatre
feuilles, le couvercle en or jaune à décor de petits trèfle…
à quatres feuilles sertis de diamants taillés en rose,
couronné d'une améthyste ronde soulignée de petits
diamants taillés en rose. Une bélière au revers
permettant de le porter en pendentif. 
XIXème siècle. 
A diamond, 18k gold, amethyst and molten glass travel
perfume bottle. 19th century. No reserve. 

RC : 
Dimensions : 7,5 x 2,4 cm. 
Poids brut : 73,9 g (18k - 750).

LOT N° 48
BRACELET JONC OUVRANT

En or jaune, serti en chute de cabochons de saphirs
bleus et roses étoilés alternés de diamants de taille
ancienne. …
Vers 1880. 
A rose cut diamond, star sapphire and 14k gold bracelet.
Circa 1880. 

RC : 
Monogrammé C.G au fermoir. 
Chaînette de sécurité. 
Diamètre interne : 5,5 cm. 
Poids brut : 20,4 g (14k - 585).



Estimation: 1 200 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 100 €

Estimation: 15 000 / 20 000 €

Estimation: 12 000 / 15 000 €
ADJUGÉ(E): 11 500 €

Estimation: 12 000 / 15 000 €
ADJUGÉ(E): 11 000 €

Estimation: 1 500 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 800 €

LOT N° 49
SANS RESERVE

ETUI A CIRE PARIS (1774-1780)
En or jaune, modèle de forme ovale à quatre pans unis
bordés dʼun encadrement composé de triangles…
feuillagés. A la base figure un monogramme gravé
surmonté dʼune couronne de fleurs et encadré de
guirlandes composées de chutes de feuilles. La partie
haute du couvercle se termine par une fleur.
Maître orfèvre difficile à lire.
An 18k gold waxe case. France, 1774 - 1780. No
reserve.

Ce lot a été décrit par Monsieur Edouard De Sevin

RC : 
Longueur : 12 cm environ. 
Poids : 50,3 g (18k - 750).

LOT N° 50
BAGUE

En or jaune, sertie d'un cabochon de saphir pesant 21,83
cts souligné de diamants baguette et couronné de
diamants navette. …
A diamond and 18k gold ring set with a cabochon cut
sapphire weighing 21,83 cts. 
Certificat S.S.E.F. : origine Birmanie (Myanmar), sans
modification thermique (no heat), faible astérisme (weak
star effect). 

RC : 
Dimensions de la pierre : 14,42 x 13,02 x 10,52 mm. 
TDD : 51 ; US : 5 3/4 (modifiable). 
Poids brut : 9,9 g (18k - 750).

LOT N° 51
BOUCHERON PARIS

RARE MONTRE BRACELET 
En or jaune, la cadran rond, à décor émaillé d'angelots
porteurs de flambeaux signé Paillet, dans un entourage…
de diamants taillés en rose sur argent, le bracelet souple
articulé d'une suite de maillons reunis par des liens
d'argent diamantés. Mouvement mécanique. 
Vers 1905.
Signée. 
A diamond, 18k gold and silver "Belle Epoque" lady's
wristwatch by Boucheron Paris, circa 1905.

Bibliographie : Boucheron, le joaillier du temps par Gilles
Neret. Edition Conti, page 41.

Note : Cadran signé Paillet pour Fernand Paillet (1840-
1918), connu pour ses portraits et émaux sur porcelaine.
Cette montre bracelet, produite dans les années 1900,
est pour l'époque une véritable innovation horlogère.

RC : 

Numéro de série : 171289.
Longueur : 19 cm environ. 
Poids brut : 45,3 g (18k - 750, Agt - 925)

LOT N° 52
ELEGANTE BROCHE

En fleurs d'or jaune, les pétales sertis de diamants de
taille ancienne, les cœurs piqués de perles probablement
fines, la tige terminée d'un nœud serti de diamants taillé…
en rose. 
Vers 1900. 
An old cut diamond, natural pearls (not tested) and 14k
gold flower brooch. Circa 1900. 

RC : 
Dimensions : 10,5 x 4,5 cm.
Poids brut : 28,6 g (14k - 585, aiguille en 9k - 375).

LOT N° 53
BRACELET JONC OUVRANT

En or jaune, à décor de griffons et feuilles d'acanthe. 
Fin du XIXème siècle. 
Poids : 41,9 g (18k - 750). …
An 18k gold bracelet. Late 19th century.

RC :
Poinçon de maitre de Gaucher Gariod à Paris, après
1875.
Diamètre interne : 5,5 cm environ.



Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 35 000 / 45 000 €
ADJUGÉ(E): 54 000 €

Estimation: 1 300 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 930 €

Estimation: 1 400 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 2 100 €

Estimation: 4 000 / 6 000 €

LOT N° 54
PETITE BAGUE FLEUR

En or jaune, sertie sur griffes d'une perle de culture
soulignée de diamants table. 
Vers 1900.…
A diamond, cultured pearl and 18k gold ring. Circa 1900.

RC : 
TDD : 51 ; US : 5 3/4 (modifiable). 
Poids brut : 5,1 g (18k - 750).LOT N° 55
BAGUE SOLITAIRE

En or gris, sertie d'un diamant de taille brillant pesant
11,11 cts.
An 18k gold ring set with a brilliant cut diamond weighing…
11,11 cts.
Certificat L.F.G. attestant : couleur N-R, pureté SI2.

RC :
Dimensions de la pierre : 14,64 - 14,95 x 8,27 mm.
TDD : 55 ; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids brut : 6,9 g (18k - 750).

LOT N° 56
BRACELET JONC

En or jaune, centré d'une boucle de ceinture soulignée
d'émail noir et de rubis sertis clos, la bordure finement
ciselée de feuilles d'eau et de fleurs. …
Epoque XIXème siècle.
An 18k gold, ruby and enamel bracelet. 19th century. 

RC : 
Dans un écrin de la Maison Carlo Eleuteri.
Huit de sécurité. 
Manques à l'émail. 
Diamètre interne : 5,5 cm. 
Poids brut : 47,7 g ( 18k - 750).

LOT N° 57
SANS RESERVE

PETITE BOURSE DU SOIR
En or jaune, de forme cylindrique. 
Le couvercle à décor floral ajouré, découvrant un…
compartiment souple en tissu d'or.
Vers 1900.
An 18k gold night purse. Circa 1900. No reserve.

RC : 
Dimensions : 9,5 x 2,5 cm environ. 
Poids : 53,0 g (18k - 750).

LOT N° 58
COLLIER DE CHIEN

De dix-huit rangs de semences de perles maintenus par
trois barrettes de platine agrémentées de petits cercles
sertis de diamants taillés en rose (deux manques), le…
fermoir cliquet en or jaune. 
Vers 1900.
A diamond, cultured pearl, platinum and 14k gold
necklace. Circa 1900.

RC : 
Longueur : 32 cm environ.
Poids brut : 49,0 g (Pt - 950 et 14k - 585).



Estimation: 6 000 / 8 000 €
ADJUGÉ(E): 9 200 €

Estimation: 12 000 / 15 000 €
ADJUGÉ(E): 18 000 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 300 €

Estimation: 1 400 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 500 €

Estimation: 2 500 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 2 200 €

LOT N° 59
KOCH

BAGUE TOI ET MOI 
En platine, ornée d'une perle fine et d'un diamant de
taille ancienne pesant 1,10 ct environ, l'épaulement sert…
de diamants de taille ancienne.
Vers 1900. 
Signée. 
Dans son écrin d'origine. 
A diamond, natural pearl and platinum Toi Moi ring, by
Koch. Circa 1900.
Certificat L.F.G. attestant : perle fine d'eau de mer
(natural pearl).

RC : 
Dimensions de la perle : 7,1 - 7,3 mm environ. 
TDD : 54 ; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids brut : 4,9 g (Pt - 950).

LOT N° 60
PETITE BROCHE

En platine et or gris, sertie clos d'un rubis coussin de
taille ancienne pesant environ 3,60 cts, l'épaulement
serti de diamants de taille ancienne.…
Poinçon de maître Menu Michel fils à Paris. 
Vers 1920. 
Dans un écrin à la forme.
A diamond, platinum and 18k gold brooch set with an old
cut cushion shaped ruby weighing approxymately 3,60
cts. Circa 1920. 
Certificat C.G.L. attestant : origine Birmanie (Myanmar),
sans modification thermique (no heat).

RC : 
Poinçon de maître : A.M étoile au centre, dans un
losange horizontal. Atelier ayant notamment fabriqué des
bijoux pour la Maison Boucheron. 
Dimensions de la pierre : 8,5 x 8,0 x 5,7 mm environ.
Dimension de la broche : 0,9 x 5,2 cm environ. 
Poids brut : 5,9 g (Pt - 950 et 18k - 750).

LOT N° 61
MAUBOUSSIN

BROCHE BARRETTE
En or gris, ajourée d'une ligne de petites perles
probablement fines bordées de diamants taillés en rose.…
Vers 1910.
Numérotée. 
Poinçon de maître partiellement lisible. 
On y joint une épingle de cravate Mauboussin, en or gris,
terminée d'une perle probablement fine. 
Non signée.
Trâce de poinçon de maître. 
Dans leur écrin à la forme Mauboussin.
A rose cut diamond, 18k gold and natural pearl (not
tested) set comprising a brooch and a tie-pin, by
Mauboussin. Circa 1910. 

RC : 
Broche numérotée : 84608. 
Poinçon de maitre (broche) partiellement lisible : J, épée,
? dans un losange vertical.
Dimensions de la broche : 0,7 x 7,5 cm environ.
Hauteur de l'épingle : 6,8 cm environ.
Poids brut : 11,5 g (18k - 750).

LOT N° 62
BAGUE

En or gris, sertie d'un saphir rond pesant environ 2 cts, la
corbeille bombée et ajourée de motifs géométriques
sertis de petits diamants. Vers 1920.…
A diamond and 18k gold ring set with a round shaped
sapphire weighing approximately 2 cts. Circa 1920.

RC : 
TDD : 55 ; US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids brut : 4,3 g (18k - 750).
LOT N° 63
BAGUE

En jonc biseauté d'or gris, sertie d'un diamant rond de
taille brillant pesant 1,02 ct. 
Poinçon de maître Roube (M) à Paris. …
An 18k gold ring set with a brilliant cut diamond weighing
1,02 ct. 
Rapport préliminaire L.F.G. attestant : couleur H, pureté
VS2. 

RC : 
Dimensions de la pierre : 6,59 - 6,75 x 3,85 mm.
Poinçon de maître : M, une hache, R dans un losange
horizontal. 



Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 1 100 €

Estimation: 3 000 / 5 000 €
ADJUGÉ(E): 6 200 €

Estimation: 25 000 / 30 000 €

Estimation: 5 000 / 7 000 €
ADJUGÉ(E): 5 000 €

Estimation: 1 200 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 4 300 €

LOT N° 64
BAGUE RECTANGULAIRE DES ANNEES 20

En platine et or gris, la corbeille ajourée stylisant une
fleur piquée de perles probablement fines et de diamants
de taille ancienne, la corbeille décorée d'arabesques.…
Vers 1920.
A diamond, natural pearl (not tested), platinum and 14k
gold Art Deco ring. Circa 1920.

RC :
TDD : 56 ; US : 7 3/4 (modifiable).
Poids brut : 5,5 g (Pt - 950 et 14k - 585).

LOT N° 65
FABERGÉ

ÉTUI À CIGARETTES 
En argent, de forme rectangulaire, ouvrant à charnière,
avec compartiment à allumettes et grattoir latéral. …
Le couvercle gravé dʼune dédicace, appliqué de deux
chiens courant en or ciselé dont un portant un diamant
dans sa gueule, et dʼun visage féminin en or ciselé
d i̓nspiration Art Nouveau portant un collier de petits
diamants. Un diamant taillé en rose couronné au fermoir.
L i̓ntérieur, anciennement doré, est marqué du sigle
impérial.
Signé et gravé.
Poinçon de titre : 88, Saint Petersbourg
Poinçon dʼorfèvre : K. Fabergé. 
Poinçon de maitre : Anders Nevalainen (1858 – 1933).
Avec passementerie en soie dʼorigine et son écrin en
bois. 
Photocopie de sa facture ancienne datée 1887.
Il a été offert par le Tsar Nicolas Iieutenant général
Mikhail Alexeiev (1857 - 1918). 
Provenance : familiale
A diamond and silver cigarette case, by Fabergé.

RC : 
Gravé 4593.
Dimensions : 10,2 x 6,5 x 1,7 cm environ.
Poids brut : 210,8 (Agt – 925).

Note :
Anders Johan Nevalainen, Finlandais né en 1858 à
Pielisjarvi. Apprenti à Saint-Pétersbourg en 1876 ; maître
orfèvre chez Fabergé à partir de 1885.

LOT N° 66
BAGUE

En platine, ornée d'un diamant rond de taille ancienne
pesant 3,31 cts. 
A platinum ring set with a round cut diamond weighing…
3,31 cts. 
Rapport préliminaire L.F.G. attestant : couleur G, pureté
VS2. 

RC : 
Poinçon de maître : partiellement lisible dans un losange
horizontal. 
Dimensions de la pierre : 9,78 - 10,14 x 5,48 mm.
TDD : 50-51; US : 5 1/2 (modifiable). 
Poids brut : 3,9 g (Pt - 950).

LOT N° 68
BRACELET HISTORIQUE

En trois lignes souples de passementerie d'or jaune tissé,
centré de trois camées sculptés en sardonyx figurant le
roi George III de Grande-Bretagne, l'empereur Alexandr…
Ier de Russie et la princesse Charlotte de Grande-
Bretagne, alternés de la couronne impériale de Russie et
de la couronne royale de Grande-Bretagne. 
Il représente un souvenir de la visite officielle du Tsar
Alexandre Ier à Londres en 1814.
Royaume Uni, début du XIXème siècle.
An 18k gold and cameo bracelet, representing a souvenir
of Tsar Alexander I's official visit to London in 1814.

RC :
Longueur : 17,5 cm environ.
Poids brut : 37,3 g (18k - 750).

LOT N° 69
ENSEMBLE DE QUATRE PENDENTIFS ŒUFS

En or jaune, comprenant :
- Un œuf en quartz rose
- Un œuf à décor de fleurette serti d'un diamant et de…
rubis
- Un œuf ajouré d'une goutte sertie clos d'un cabochon
de rubis
- Un œuf ajouré de motifs géométriques sertis de rubis et
d'émeraudes.
Travail russe, vers 1900. 
Dans un écrin de la Maison Wartski.
A diamond, ruby, emerald, pink quartz and 14k gold set
of four eggs pendants. Russia, circa 1900.



Estimation: 2 800 / 3 500 €
ADJUGÉ(E): 2 600 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 2 000 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 250 €

Estimation: 800 / 1 200 €

Estimation: 1 800 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 1 900 €

LOT N° 70
BROCHE DE CORSAGE OVALE

En vermeil, décorée d'une coccinelle sur fond émaillé
blanc, entourée d'un feuillage émaillé vert et ajourée
d'une frise à motif géométrique. …
Poinçon d'orfèvre : F. Bouts. 
Travail russe, poinçon de titre "84", XXème siècle. 
Dans un écrin à la forme «F. Bouts - S. Pétersbourg» en
cyrillique.
An enamel and silver gilted brooch, by F. Bouts, Saint-
Petersbourg. 

RC : 
Dimensions : 6,5 x 3,5 cm environ.
Poids brut : 17,1 g (Agt - 925).

LOT N° 71
BROCHE TRIANGULAIRE

En liens d'or jaune, retenant en pampille un oeuf émaillé
bleu appliqué de lettres diamantées en cyrillique XB
signifiant "Christ Ressuscité".…
Travail russe du début du XXème siècle.
A diamond, enamel and 14k gold brooch. Russia early
20th century. 

RC :
Dimensions : 4 x 3,3 cm.
LOT N° 72
FINE CHAINE

En or jaune, retenant en pendentif une aigue-marine
sertie clos dans un entourage ajouré en or jaune et
argent, terminé de deux aigues-marines en pampilles. …
Travail russe, début du XXème siècle.
An aquamarine and 14k gold pendant with its chain.
Russia, early 20th century. 

RC :
Hauteur du pendentif : 6 cm.
Longueur de la chaine : 41 cm environ. 
Poids brut : 9,0 g (14k - 585 et Agt - 925).

LOT N° 73
PENDENTIF ART NOUVEAU

En or jaune, centré d'une aigue-marine agrémentée de
feuilles serties de grenats verts et fleurs serties de
spinelles, retenu par une chaîne en or jaune. …
Travail russe, poinçon de titre utilisé depuis 1861.
Poinçon de maitre AD.
A spinel, garnet, aquamarine and 14k gold pendant, with
its 9k gold chain. Russia, 19th century.

RC :
Dimensions du pendentif : 4,5 x 4,5 cm environ. 
Poids brut : 11,4 g (14k - 585 pour le pendentif et 9k -
375 pour la chaîne).

LOT N° 74
BROCHE BOUQUET

En or jaune et argent, stylisant deux marguerites, les
cœurs en perles roses ou blanches, les pétales sertis de
diamants, les branches soulignées de diamants de taille…
ancienne et une fleur de lys sertie de diamants, saphirs,
émeraudes et rubis. 
Travail russe, poinçon de titre "56" de 1861 à 1900. 
A diamond, sapphire, emerald, ruby, 18k gold and silver
flower brooch. Russia, 19th century. 

RC :
Dimensions : 3,5 x 5 cm environ. 
Poids brut : 16,2 g (18k - 750).



Estimation: 1 500 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 2 100 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 650 €

Estimation: 4 000 / 6 000 €

Estimation: 2 000 / 3 000 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 600 €

LOT N° 75
BACHET

BAGUE
En or jaune, sertie d'un rubis ovale pesant environ 1 ct, l'
épaulement pavé de petits diamants. …
Signée.
A diamond and 18k gold ring set with an oval cut ruby
weighing approximately 1 ct, by Bachet.

RC : 
TDD : 50 ; US : 6 (modifiable).
Poids brut : 3,7 g (18k - 750).

LOT N° 76
BROCHE

En volutes d'or jaune et d'argent serties de diamants
taillés en rose, centrée d'un motif ovale orné de rubis
calibrés, retenant trois pampilles florales diamantées,…
chacune terminée d'un diamant de taille ancienne serti
clos.
Travail russe, vers 1900. 
A diamond, ruby, 18k gold and silver brooch. Russia,
circa 1900. 

RC : 
Dimensions : 5 x 4,5 cm environ. 
Poids brut : 9,9 g (18k - 750 et Agt - 925).

LOT N° 77
BAGUE RECTANGULAIRE

En argent noirci, sertie clos d'un rubis ovale épaulé de
diamants de taille 8/8 et de rubis calibrés. 
A diamond, ruby and silver ring.…
Certificat The Gem Pearl Laboratory attestant : rubis
naturel (natural ruby), non chauffé (no heat).
Provenance : Vente Wooley Wallis, 18/04/2013.

RC :
Dimensions du rubis : 6-7 x 5-6 x 3 mm environ.
TDD : 54 1/2 ; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids brut : 4,5 g (Agt - 925).

LOT N° 78
PENDENTIF

En or jaune et argent, centré d'un motif de marguerite
serti de diamants taillés en rose et barrettes d'émeraudes
calibrées, retenu par une fine chaîne en or jaune.…
Travail russe, début du XXème siècle. 
Poinçon de maître : ET.
A diamond, emerald, 14k and 9k gold and silver pendant,
with its chain. Russia, early 20th century.

RC :
Manques et cassure au diamant du centre.
Dimensions du pendentif : 5 x 4 cm environ.
Poids brut : 11,9 g (14k - 585, 9k - 375 et Agt -925).

LOT N° 79
BROCHE PENDENTIF ART NOUVEAU

En or jaune, ajourée de rinceaux sertis de diamants de
taille ancienne sur argent. 
Travail russe, poinçon de titre "56" de 1861 à 1900.…
A diamond, 14k gold and silver brooch pendant. Russia,
19th century.

RC :
Dimensions : 6 x 3 cm.
Poids brut : 9,3 g (14k - 585, Agt - 925).



Estimation: 400 / 500 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 3 000 / 5 000 €
ADJUGÉ(E): 3 500 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 700 €

Estimation: 12 000 / 15 000 €

Estimation: 17 000 / 20 000 €

LOT N° 80
BROCHE SCARABEE

En or jaune et argent, le corps émaillé rouge, piqué de
diamants, rubis et saphirs. 
A diamond, ruby, sapphire, enamel, silver and 9k gold…
"beetle" brooch.

RC : 
Dans un écrin Fabergé.
Dimensions de la broche : 5 x 3,4 x 0,6 cm environ.
Poids brut : 13 g (9k - 375).

LOT N° 81
ANDRE MARCHA

BRACELET JONC OUVRANT
En or jaune, entièrement pavé de rubis sur argent,
appliqué de rinceaux d'or jaune ajouré en ferronnerie,…
agrémenté de diamants blancs et de perles de culture
boutons.
Monogrammé. 
Dans son écrin.
A diamond, ruby, cultured pearl 18k gold and silver
bracelet, by André Marcha. 

RC : 
Diamètre interne : 6,2 cm environ.
Poids brut : 169,5 g (18k - 750 et Agt - 925, dispensé de
marque).

LOT N° 82
PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES

En or jaune, sertis d'un cabochons de corail retenant en
pampille une pyramide décorée de scènes japonisantes
émaillées et terminée de petits camées sur onyx.…
Travail français, de la fin du XVIIIème siècle.
A pair of coral, enamel, cameo and 22k gold ear
pendants. France, late 18th century. 

RC : 
Manques à l'émail.
Hauteur : 
Poids brut : 15,4 g (22k - 916).

LOT N° 83
DEMI-PARURE

En or jaune ciselé, comprenant un collier en suite
d'arabesques et décor floral émaillés piqués de
diamants, retenant des maillons en fleurons émaillés et…
ornés de petites roses alternées de fleurettes, il retient un
pendentif polylobé reprenant le motif du collier.
Un bracelet articulé assorti en jonc élargi.
Travail de l'atelier Deambrogio à Valenza.
Dans leur écrin.
A diamond, enamel, turquoise and 18k gold demi parure
comprising a necklace and a bracelet, by Deambrogio.

RC : 
Huits de sécurité.
Longueur du collier : 46 cm environ.
Dimensions du pendentif : 3,7 x 2,2 cm environ.
Longueur du bracelet : 20 cm.
Poids brut : 141,8 g (18k - 750).

LOT N° 84
BOUCHERON (Monture)

BAGUE
En jonc de platine, sertie d'un saphir ovale pesant 4,94
cts, l'épaulement souligné de deux petits diamants.…
Signée. 
A diamond and platinum ring set with an oval shaped
sapphire weighing 4,94 cts, mounted by Boucheron. 
Certificat G.R.S. attestant : origine Birmanie (Myanmar),
couleur naturelle, sans modification thermique.

RC : 
Petites ébréchures
Dimensions de la pierre : 11,52 x 9,21 x 5,28 mm



Estimation: 3 500 / 4 500 €
ADJUGÉ(E): 3 500 €

Estimation: 1 500 / 2 000 €
ADJUGÉ(E): 1 800 €

Estimation: 2 000 / 2 500 €

Estimation: 2 800 / 3 200 €
ADJUGÉ(E): 3 100 €

Estimation: 50 000 / 80 000 €

LOT N° 85
PARURE

En or jaune, composée d'une suite de médaillons ovales
en micro-mosaïques sur pierres dures à décor des
monuments de Rome, comprenant un collier, un…
bracelet, une broche pendentif et une paire de pendants
d'oreilles.
Travail du XIXème siècle.
Fentes et égrisures. 
Dans un écrin à la forme.
A micromosaic and 18k gold parure comprising a
necklace, a bracelet, a brooch and a pair of ear
pendants. 19th Century.

RC : 
Longueur du collier : 22 cm environ.
Longueur du bracelet : 20 cm environ.
Dimensions de la broche : 5 x 4,5 cm environ.
Hauteur d'un pendant : 4 cm environ.
Poids brut : 98,9 g (18k - 750).

LOT N° 86
BRACELET

En suite articulée de joncs d'or jaune festonnés d'émail
noir (manques), centré d'une ligne alternant perles
(probablement fines) et fleurettes de diamants de taille…
ancienne et rose.
Travail du XIXème siècle.
A diamond, pearl (not tested), enamel and 18k gold
bracelet. 19th century. 

RC : 
Manques à l'émail et léger enfoncement. 
Chaînette de sécurité. 
Bracelet coulissant. 
Diamètre interne : 5,7 cm.
Poids brut : 46,0 g (18k-750).

LOT N° 87
PENDENTIF

En or jaune, les feuilles appliquées d'émail vert, les fleurs
serties de diamants de taille ancienne. 
Fin du XIXème. …
An old cut diamond, enamel and 18k gold pendant. Late
19th century. 

RC : 
Dimensions : 6,5 x 4 cm environ.
Poids brut : 26,3 g (18k ( 750).
LOT N° 88
BRACELET LARGE

En or jaune ciselé, articulé de maillons carrés ornés en
serti clos festonné de grenats rhodolites ovales, souligné
de boucles d'émail blanc.…
Époque Napoléon III.
Dans un écrin Fouque Joaillier. 
A rhodolite garnet, enamel and 18k gold bracelet. Circa
1860.

RC :
Accidents à l'émail.
Poinçon de maître PL dans un losange vertical. 
Longueur : 17,4 cm. 
Poids brut : 62,60 g (18k - 750).

LOT N° 89
PERLE NATURELLE BAROQUE

En forme de phallus, de couleur blanc nuancé, pesant
199,7 cts (798,85 grains).
Dimensions : 71,55 x 25,90 x 18,05 mm. …
An unmounted natural pearl weighing 199,7 cts.
Certificat S.S.E.F. attestant : perle naturelle provenant
d'un mollusque marin (natural pearl from a marine
mollusc).

Note : Cette perle, non percée, exceptionnelle par sa
taille et sa forme évocatrice, participe des merveilles
accidentelles de la nature.
Sa rareté y compris dans les collections des musées en



Estimation: 1 300 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 2 000 €

Estimation: 1 100 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 100 €

Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 1 250 €

Estimation: 2 000 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 2 000 €

Estimation: 5 000 / 8 000 €
ADJUGÉ(E): 4 600 €

LOT N° 90
COLLIER

De perles de culture en chute, le fermoir aimanté en
vermeil. 
A cultured pearl and gilded silver necklace.…

RC : 
Longueur : 49 cm environ.
Poids brut : 118,8 g (Agt - 925).
LOT N° 91
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

En or jaune sauvage, chacune centrée d'une perle Mabé
et piquée de petits diamants.
Dans un écrin Asprey Co.…
A pair of diamond, cultured pearl and 18k gold earrings.

RC :
Hauteur : 2cm.
Poids brut : 20,7 g (18k - 750).LOT N° 92
BROCHE

En feuilles d'or jaune ajouré, retenant une gerbe de
fleurs serties de diamants de taille ancienne. 
Vers 1960. …
A diamond and 18k gold brooch. Circa 1960. 

RC : 
Dimensions : 6,5 x 4,5 cm environ.
Poids brut : 22,0 g (18k - 750).LOT N° 93
SUITE DE DEUX BAGUES

En or jaune, comprenant une alliance de diamants
navette et une bague sertie d'un rubis taillé en poire
souligné de diamants ronds et navette. …
TDD : 53 ; 6 1/2 (alliance non modifiable).
Two diamond, ruby and 18k gold rings. 

RC :
Poids total des diamants de l'alliance : 2,20 cts environ. 
TDD : 54 ; US : 7 (bague modifiable). 
Poids brut : 8,5 g (18k - 750).

LOT N° 94
SANS RESERVE

PEDERZANI
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "GIRANDOLES"
En or jaune, sertis d'une cascade de perles de culture…
soulignées de diamants de taille brillant. 
Signés. 
A pair of diamond, cultured pearl and 18k gold pendant
earclips, by Pederzani. 

RC : 
Hauteur d'un clip : 6,5 cm. 
Poids brut : 79,5 g (18k - 750).



Estimation: 4 000 / 6 000 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 2 600 €

Estimation: 5 000 / 7 000 €
ADJUGÉ(E): 5 400 €

Estimation: 1 300 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 2 200 €

Estimation: 1 200 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 300 €

LOT N° 95
MELLERIO

BROCHE PENDENTIF "FLEUR"
En or jaune, les pétales articulés et ajourés en fils d'or
soulignés de petits diamants, le pistil en trembleuse…
ponctué de diamants ronds de taille brillant.
Vers 1950. 
Signée, numérotée.
A diamond and 18k gold flower brooch, by Mellerio.
Circa 1950.

RC : 
Système d'ouverture de la corolle par déplacement des
pétales.
Numéroté : 1918BR
Dimensions : 5,5 x 4 cm environ.
Poids brut : 33,9 g ( 18k - 750).

LOT N° 96
BROCHE PENDENTIF "GRAPPE DE RAISINS"

En or jaune, retenant en grappe des perles de culture et
diamants, surmontée de trois campanules pavées de
diamants, le cœur en grenat, la tige en émeraudes…
calibrées.
A diamond, emerald, garnet, cultured pearl and 18k gold
brooch.

RC : 
Dimensions : 9,7 x 6,8 cm environ.
Poids brut : 79,3 g (18k - 750).

LOT N° 97
SANS RESERVE

COLLIER DRAPERIE
En maillons d'or jaune acticulé, retenant neuf motifs en
goutte et disposés en chute, sertis clos de rubis en…
cabochon sur pavage de diamants et rehaussé de rubis
calibrés. Chacun des motifs étant intercalé de gouttes de
rubis. 
A diamond, ruby and 18k gold necklace. 

RC :
Huit de sécurité.
Longueur : 41,5 cm environ. 
Poids brut : 62,7 g (18k - 750).

LOT N° 98
TIFFANY AND CO

DEMI-PARURE "COQUILLAGE"
En or jaune, piquée de petits cabochons de rubis
comprenant une broche et une paire de boucles…
d'oreilles.
Signée.
A ruby and 18k gold seashell set comprising a brooch
and a pair of earrings, by Tiffany Co.

RC :
Petite ébréchure sur l'un des cabochons. 
La tige se baisse afin d'être porté en clip.
Dimensions de la broche : 3,5 x 4 cm environ.
Hauteur d'un clip : 3 cm environ. 
Poids brut : 25,9 g (18k - 750).

LOT N° 99
COLLIER

De quatre rangs de perles de culture en chute, le fermoir
barrette en or gris serti de diamants de taille brillant. 
A diamond, 18k gold and cultured pearl necklace. …

RC :
Longueur : 54 cm environ. 
Poids brut : 141,1 g (18k - 750).



Estimation: 1 500 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 500 €

Estimation: 2 000 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 4 400 €

Estimation: 1 000 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 2 300 €

Estimation: 3 000 / 4 000 €
ADJUGÉ(E): 3 500 €

Estimation: 15 000 / 20 000 €
ADJUGÉ(E): 16 800 €

LOT N° 101
BAGUE GOURMETTE SOUPLE

En or jaune, partiellement sertie de diamants. 
TDD : 53 ; US : 6 1/2 (non modifiable).
A diamond and 18k gold ring.…

RC : 
Poids brut : 22,1 g (18k - 750).

LOT N° 102
SANS RESERVE

PAIRE DE BROCHES "FLEURS"
En or jaune, le cœur et les pétales sertis de diamants, la
tige sertie de diamants baguette.…
A pair of diamond and 18k gold "flower" brooch. No
reserve.

RC : 
Dimensions : 5 x 4,5 cm. 
Poids brut : 53,3 g (18k - 750).
LOT N° 103
SANS RESERVE

VASARI
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES "NUAGES"
En or jaune pavé de diamants, sertis clos de rubis taillés…
en poire et de perles de culture. 
Signés. 
A pair of diamond, ruby, cultured pearl and 18k gold
earclips, by Vasari. No reserve.

RC : 
Hauteur d'un clips : 4,5 cm. 
Poids brut : 33,4 g (18k - 750).

LOT N° 104
SANS RESERVE

PARURE 
En or jaune, centrée de trois motifs triangulaires
imbriqués sertis de diamants retenant des pompons de…
petites perles de culture, comprenant un collier, une
bague et une paire de pendants d'oreilles à
transformation. 
A diamond, cultured pearl and 18k gold parure
comprising a necklace, a ring and a pair of convertible
earrings. 

RC : 
Longueur du collier : 46 cm environ. 
TDD : 49 ; US : 5 (modifiable). 
Hauteur d'un pendant : 2 et 7 cm.
Poinçons de maître : O.B (?) (collier), René Grain (bague)
et Garcia Vazques Jose (pendants).
Poids brut :

LOT N° 105
IMPORTANTE BAGUE

En or jaune, sertie d'un beau saphir de taille ovale,
pesant 8,23 cts, la corbeille en juponnage de diamants
tapers et ronds.…
A diamond and 18k gold ring set with an oval shaped
sapphire weighing 8,23 cts.
Certificat C.G.L. attestant : origine Ceylan (Sri Lanka),
couleur bleue intense naturelle, sans modification
thermique (no heat).

RC : 
Dimensions de la pierre : 13,2 x 10,7 x 6,3 mm environ
TDD : 51/52 ; US : 6 1/4 (modifiable).



Estimation: 800 / 1 000 €
ADJUGÉ(E): 1 100 €

Estimation: 4 000 / 6 000 €

Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 850 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €

Estimation: 1 200 / 1 800 €
ADJUGÉ(E): 1 100 €

LOT N° 106
SANS RESERVE

PAIRE DE PENDANTS D'OREILLES
En or jaune, en deux gouttes pavées de diamants sur or
gris soulignées de saphirs rectangulaires. …
A pair of diamond, sapphire and 18k gold ear pendants. 

RC : 
Système de tige amovible. 
Hauteur : 3,9 cm environ. 
Poids brut : 21,2 g (18k - 750).

LOT N° 107
CHANEL

BRACELET "CAMELIA"
En ruban de cinq lignes de perles de culture et viroles
d'or jaune, centré d'un camélia de corail peau d'ange. …
Signé.
A coral, cultured pearl and 18k gold "Camelia" bracelet,
by Chanel.

RC : 
Dimensions du bracelet : 18 x 2,2 cm environ. 
Poids brut : 41,7 g (18k - 750).

LOT N° 109
SANS RESERVE

FRED
BAGUE JONC
En or jaune, sertie d'ivoire godronné souligné d'or jaune…
torsadé. 
Vers 1970.
Signée. 
Poinçon de maître de Lasbleiz, Fournier Vitielo à Paris.
TDD : 53 ; US : 6 1/2 (légèrement modifiable). 
An ivory and 18k gold ring, by Fred. Circa 1970.

RC : 
Poids brut : 10,9 g (18k - 750).

LOT N° 110
SUITE DE DEUX COLLIERS

De perles de jade, les fermoirs en or jaune.
Two jade and 18k gold necklaces.
…
RC :
Longueurs : 40 et 45 cm environ.
Poids brut : 165,5 g (18k - 750).

LOT N° 111
SANS RESERVE

BAGUE BOMBEE
En or gris, sertie clos d'un cabochon ovale de quartz
aventurine souligné de diamants, la corbeille pavée de…
tsavorites. 
TDD : 56 ; US : 7 3/4 (légèrement modifiable). 
A diamond, tsavorite, aventurine quartz and 18k gold
ring. No reserve.

RC : 
Poids brut : 22,6 g (18k - 750).



Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 500 €

Estimation: 700 / 1 000 €
ADJUGÉ(E): 800 €

Estimation: 1 800 / 2 500 €

Estimation: 1 500 / 2 000 €
ADJUGÉ(E): 4 700 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 200 €

LOT N° 112
LONG SAUTOIR

A maillons d'argent, interrompus de perles de
chrysoprase et de motifs émaillés à décor de fleurettes. 
Vers 1920.…
A chrysoprase, enamel and silver necklace. Circa 1920.
No reserve.

RC : 
Petits manques à l'émail. 
Longueur : 154 cm environ.
Poids brut : 66,4 g (Agt - 925).

LOT N° 113
COLLIER

En chaîne et feuilles d'or jaune amati et ciselé, piqué de
cabochons de saphirs, certains étoilés. 
Poids total des saphirs : 20 cts environ.…
A sapphire and 18k gold necklace.

RC : 
Longueur : 45 cm environ.
Poids brut : 19,5 g (18k - 750).LOT N° 114
DEMI-PARURE "FLEURS'

En or jaune, comprenant une broche en feuilles de
jadéite et fleurs de cornaline, le pistil serti de citrines et
de saphirs partiellement amovibles, la gaine sertie clos…
d'un saphir taillé en poire. Une paire de clips d'oreilles
assortis, dont l'un en pierre de soleil.
A sapphire, jadeite, citrine, carnelian, sunstone and 18k
gold demi-parure comprising a brooch and a pair of ear
clips.

RC : 
Signé Docce ou Locce.
Hauteur d'un clip : 3,5 cm environ.
Dimensions de la broche : 10,6 x 5,5 cm environ.
Poids brut : 122,8 g (18k - 750).

LOT N° 115
SAPHIR JAUNE SUR PAPIER

De taille coussin, pesant environ 19,91 carats.
An unmounted cushion shaped yellow sapphire,
weighing approximately 19,91 cts. …
Copie d'un certificat de la chambre de commerce et
d'industrie de paris du 19 Mars 1998 attestant : saphir
jaune, corindon (corundum). 

RC : 
Dimensions de la pierre : 16,7 x 15,0 x 8,4 mm. 
Origine : Ceylan

LOT N° 116
POIRAY

BAGUE JONC 
En deux tons d'or, sertie clos d'un saphir jaune ovale
pesant 3,50 cts environ.…
Vers 1980. 
Signée.
An 18k gold ring, set with an oval cut yellow sapphire
weighing approximately 3,50 cts, by Poiray. Circa 1980. 

RC :
Petites égrisures.
TDD : 57 1/2 ; US : 8 1/4 ( modifiable). 
Poids brut : 12,4 g (18k - 750).



Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 950 €

Estimation: 4 500 / 7 000 €
ADJUGÉ(E): 9 400 €

Estimation: 6 000 / 8 000 €
ADJUGÉ(E): 8 300 €

Estimation: 25 000 / 30 000 €

Estimation: 5 000 / 7 000 €
ADJUGÉ(E): 4 900 €

LOT N° 117
PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES

En or jaune, serties d'une demi perle Mabé dans un
entourage en argent ponctué de petits diamants. 
A diamond, cultured pearl, silver, 9k and 18k gold pair o…
earrings.

RC : 
Hauteur d'une boucle : 1,9 cm environ.
Poids brut : 19,7 g (Agt - 925, 9k - 375, 18k - 750).LOT N° 118
REPOSSI

MONTRE DE DAME
En or gris, cadran octogonal à fond gris satiné, le
bracelet articulé, partiellement pavé de diamants et…
centré de deux réserves en deux tons d'or, serties de
diamants de taille émeraude.
Signée.
Dans un écrin de la Maison Repossi.
Copie de la facture.
A diamond and 18k gold lady wristwatch, by Repossi.

RC : 
Dimension du bracelet : 5,7 x 4,7 cm environ.
Poids brut : 76,6 g (18k - 750).

LOT N° 119
REPOSSI

BRACELET 
En or gris, articulé, centré de trois motifs sertis clos de
diamants de taille émeraude, dans un pavage de…
diamants et de lignes d'or jaune.
Signé.
Dans un écrin de la Maison Repossi.
Copie de la facture.
A diamond and 18k gold bracelet, by Repossi.

RC : 
Dimensions du bracelet : 5,7 x 4,8 cm environ. 
Poids brut : 72,7 g (18k - 750).

LOT N° 120
COLLIER

En draperie souple d'or gris et diamants de taille brillant
pesant ensemble 26 carats environ, ponctué d'une suite
d'importantes topazes bleues de taille rectangulaire.…
L'attache formée d'un bouton de topaze facetté.
A diamond, blue topaz and 18k gold necklace. 

RC:
Longueur interne : 38 cm environ 
Poids total des topazes environ 500 cts. (La couleur des
pierres résultant probablement d'un traitement de type
"Blue London").
Poids total des diamants : 26 cts environ
Poids brut : 204,8 g (18k - 750)

LOT N° 121
BAGUE

En platine, sertie d'un diamant de taille brillant pesant
2,33 cts, l'épaulement souligné de diamants. 
A diamond and platinum ring set with a brilliant cut…
diamond weighing 2,33 cts. 
Certificat L.F.G. attestant : couleur I, pureté P1. 

RC : 
Traces de poinçon de maître.
Dimensions de la pierre : 8,49 - 8,60 x 5,17 mm.
TDD : 53-54; US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids brut : 5,8 g (Pt - 950).



Estimation: 6 000 / 7 000 €
ADJUGÉ(E): 5 900 €

Estimation: 6 500 / 7 500 €

Estimation: 5 500 / 6 500 €

Estimation: 4 000 / 5 000 €

Estimation: 6 000 / 8 000 €

LOT N° 122
DIAMANT SUR PAPIER

De taille brillant, pesant 1,28 ct.
An unmounted brilliant diamond weighing 1,28 ct. 
Certificat L.F.G attestant : couleur D, pureté VVS1.…
Certificat G.I.A (1977) attestant : couleur E, pureté IF. 

RC : 
Dimensions de la pierre : 7,11 - 7,18 x 4,19 mm.
LOT N° 123
DIAMANT SUR PAPIER

De taille brillant, pesant 1,05 ct.
An unmounted brilliant cut diamond weighing 1,05 ct. 
Certificat L.F.G attestant : couleur E, pureté VVS2.…
Certificat H.R.D attestant : couleur E, pureté Loupe
Clean. 

RC : 
Dimensions de la pierre : 6,72 - 6,93 x 3,79 mm.LOT N° 124
DIAMANT SUR PAPIER

De taille brillant, pesant 1,22 ct.
An unmounted brilliant cut diamond weighing 1,22 ct. 
Certificat L.F.G attestant : couleur E, pureté VVS1.…
Certificat G.I.A (1977) attestant : couleur E, pureté F. 

RC : 
Dimensions de la pierre : 6,94 - 7,03 zzx 4,11 mm.
LOT N° 125
DIAMANT SUR PAPIER

De taille brillant, pesant 1,10 ct.
An unmounted brilliant cut diamond weighing 1,10 ct. 
Certificat L.F.G attestant : couleur F, pureté VVS1.…

RC : 
Dimensions de la pierre : 6,84 - 6,96 x 3,96 mm.

LOT N° 126
DIAMANT SUR PAPIER

De taille brillant, pesant 1,35 ct.
An unmounted brilliant cut diamond weighing 1,35 ct. 
Certificat L.F.G attestant : couleur E, pureté VVS1.…
Certificat G.I.A (1977) attestant : couleur F, pureté IF. 

RC : 
Dimensions de la pierre : 7,29 - 7,35 x 4,22 mm.



Estimation: 6 500 / 7 500 €
ADJUGÉ(E): 6 300 €

Estimation: 4 500 / 5 000 €
ADJUGÉ(E): 4 500 €

Estimation: 1 500 / 2 000 €

LOT N° 127
DIAMANT SUR PAPIER

De taille brillant, pesant 1,04 ct.
An unmounted brilliant cut diamond weighing 1,04 ct. 
Certificat L.F.G attestant : couleur D, pureté IF.…
Certificat E.G.L (1976) attestant : couleur D, pureté IF. 

RC : 
Dimensions de la pierre : 6,73 - 6,88 x 3,83 mm.
LOT N° 128
BAGUE

En or gris, sertie de trois diamants de taille brillant pesant
chacun environ 1 ct.
An 18k gold ring set with three brilliant cut diamond, eac…
weighing approximately 1 ct. 

RC : 
TDD : 57 ; US : 8 (modifiable). 
Poids brut : 6,0 g (18k - 750).LOT N° 129
TIFFANY CO

BAGUE 
En platine, sertie sur griffes d'un diamant de taille radiant
pesant environ 0,60 ct, l'anneau finement ciselé.…
Signée. 
Dans son écrin. 
An 18k gold ring, set with a radiant cut diamond weighing
approximately 0,60 ct. 

RC : 
TDD : 
Poids brut :


	IMPORTANTS BIJOUX

